
Police, dnia 19.02.2026 r. 

Protokół nr 1/2026 

z posiedzenia 

Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

 

I. Obecność  

Posiedzenie Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

odbyło się wspólnie z Komisją Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Polickiego w siedzibie 

Starostwa Powiatowego w Policach w dniu 19.02.2026 r. 

Liczba członków Komisji  - 6 radnych 

Obecnych na posiedzeniu Komisji  - 5 radnych 

Nieobecna radna Paulina Pietras-Lewicka. 

W obradach komisji uczestniczyli również: 

Skarbnik Powiatu Polickiego Anna Piasecka-Grzegorek oraz członkowie Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Polickiego. 

 

II. Porządek posiedzenia 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

4. Przyjęcie protokołu Nr 10/2025 z dnia 17 grudnia 2025 r. 

5. Sprawozdanie Starosty Polickiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Powiatu Polickiego za 2025 rok.  

6. Informacja Komendanta Powiatowego Policji w Policach o stanie porządku 

i bezpieczeństwa publicznego w Powiecie Polickim za rok 2025.  

7. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Policach o stanie 

bezpieczeństwa Powiatu Polickiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 

8. Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej 

i Polityki Rodzinnej w 2025 r. 

9. Omówienie i opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu w Policach w zakresie pracy 

komisji.  

10. Wnioski i oświadczenia.  

11. Zamknięcie posiedzenia. 

   

 Ad 1 – 2. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

Dorota Krzywicka powitała obecnych. Stwierdzono quorum. 

 

 



Ad 3. 

Został przedstawiony i jednogłośnie przyjęty porządek obrad. 

 

Ad 4.  

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki 

Rodzinnej jednogłośnie przyjęli protokół 10/2025 z dnia 17 grudnia 2025 r. 

Nie wniesiono uwag do protokołu. 

 

Ad 5.  

Starosta Shivan Fate przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku Powiatu Polickiego za 2025 rok. Radni zadawali pytania, na które otrzymywali 

odpowiedzi. Dyskutowano na temat stanu gotowości służb oraz zaopatrzenia w odpowiednie 

sprzęty.    

 

Ad 6. 

Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Policach Marcin Hołoweńko przekazał 

informacje dotyczące bezpiecznych ferii oraz działań policji i współpracy z innymi służbami 

w związku z wolnym czasem dzieci i młodzieży.  

 

Ad 7.  

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Policach przekazał informację o stanie 

bezpieczeństwa Powiatu Polickiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 

Omówiono szereg ważnych tematów związanych z jednostkami straży pożarnej powiatu. 

Dyskutowano na temat sprzętu używanego przez strażaków, współpracy z samorządami 

poszczególnych gmin oraz prowadzonych akcji informacyjnych i szkoleń dla dzieci 

i młodzieży. 

Radni zadawali pytania, na które uzyskiwali odpowiedzi. 

 

Ad 8.  

Przewodnicząca Komisji przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia, 

Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej w 2025 r. 

Sprawozdanie zostało pozytywnie, jednogłośnie przyjęte przez członków Komisji. Nie 

wniesiono żadnych uwag. 

 

Ad 9.   

Pani Skarbnik Anna Piasecka-Grzegorek przedstawiła proponowane zmiany dotyczące budżetu 

Powiatu Polickiego w 2026 roku. Radni zadawali pytania i otrzymali na nie wyjaśnienia.  

Członkowie komisji zapoznali się z następującymi projektami uchwał: 

− uchwałą w sprawie zmian w budżecie Powiatu Polickiego na 2026 r., 

− uchwałą zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Polickiego 

na 2026 r., 

− uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Polickiego na lata 2026-2040. 



Wszystkie powyższe projekty uchwał zostały pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowane przez 

członków komisji. 

 

Ad 10. 

Brak wniosków i oświadczeń. 

 

Ad 11. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

 


